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STOWARZYSZENIE ROZWOJU
SZKOL "PRYMUS"

Zestaw 4

SZKOtA PODSTAWOWA

1. Siedzi sobie zuczek na zielonej szafie, ktdra jest
prostopadtoscianem o wysokosci 2 m, szerokosci 1 m
i gtebokosci 1 m. Zapragnat nagle przejs¢ z punktu A do
punktu B, nie przemeczajac sie nadmiernie. Jak jest

mozliwie najkrotsza droga jakg musi przejsé?

2. Dany jest szesciokagt ABCDEF ztozony z czterech
identycznych tréjkatow réwnoramiennych
(rysunek). Katy pomiedzy ramionami w tych
tréjkatach wynoszg 40°. Wyznacz miare kata

ostrego pomiedzy prostymi CF oraz BD.

3. Dany jest kwadrat ABCD. Punkty E, F, G, H s3
odpowiednio srodkami bokdw AB, BC, CD, AD.
W srodku kwadratu wybrano punkt O,
poprowadzono odcinki EO, FO, GO oraz HO,
tworzagc czworokaty AEOH, HOGD i GOFC

o polach réwnych 16 cm?, 20 cm? i 36 cm?

(rysunek). Oblicz dtugos¢ boku kwadratu ABCD.

Rozwigzania nalezy przestac¢ do wtorku 27.04.2021 r. do godziny 24.00 na adres
geometrycznielogicznie@gmail.com.
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Zadania od 1 do 3 przeznaczone dla szkoty podstawowej oraz zadanie 4 i 5.

4. Dany jest kwadrat ABCD o boku dfugosci 10. Na boku AB E

zbudowano trdéjkat rownoramienny ABE o podstawie AB.

Pole czesci wspodlnej tréjkata ABE oraz kwadratu ABCD jest
rowne 80. Wyznacz dtugos$é wysokosci trojkata ABE,

padajgcej na podstawe AB.

5. W tréjkacie ABC kat przy
wierzchotku C ma miare 60°,
a dtugos¢ boku BC jest
wieksza od dtugosci AC. Punkt
P lezy na boku BC oraz BP =
AC. Punkt Q jest symetryczny
do punktu A wzgledem C.
Wykaz, ze AB = PQ.

Rozwigzania nalezy przestac¢ do wtorku 27.04.2021 r. do godziny 24.00 na adres
geometrycznielogicznie@gmail.com.




